

## «Распил» Красноярского края: попытка первая, неудачная

Таймырцам отказали в проведении референдума по отделению территории от Красноярского края.

Избирательная комиссия Таймыра отказала группе активистов в проведении референдума по выходу территории из состава Красноярского края. По мнению местного избиркома, при заполнении документов для референдума были допущены ошибки.

**Во-первых, не было заявлено конкретной просьбы о регистрации инициативной группы, а во-вторых, не все ее члены подписали ходатайство.**

Активисты считают, что избирком придирается к мелочам. Естественно, инициативная группа заявила, что ошибки они исправят и подадут заявление снова. Сделать они это планируют через несколько дней.

«Я считаю, решение было принято необоснованно, я планирую его обжаловать как член избирательной комиссии. Будут проводиться митинги, одиночные пикеты. Мы не собираемся прекращать это мероприятие, мы собираемся дальше бороться за улучшение качества жизни наших земляков», - прокомментировала решение избиркома представитель инициативной группы Стелла Кох.

Возможно, кстати, такое решение избиркома Таймыра было принято еще и потому, что на севере региона побывал губернатор Красноярского края Виктор Толоконский. Он посетил Норильск и административный центр Таймыра Дудинку.

В Дудинке Толоконский провел совещание с главой Таймырского муниципального района Сергеем Ткаченко, руководителями подразделений районной администрации, главой Дудинки Юрием Гуриным, местными депутатами. На совещании говорили об основных итогах деятельности органов местного самоуправления, а также о планах на ближайшие пять лет.

Учитывая, что по северам Толоконский ездит, прямо скажем, нечасто, его визит на Таймыр аккурат в то время, когда местные жители затеяли референдум об отделении от Красноярского края, выглядит показательно.

Дудинка

Напомним, жители Таймыра заявили о том, что хотели бы вернуть своей территории статус автономного округа. Как рассказывала Стелла Кох, после того, как автономный округ в 2007 году объединили с Красноярским краем, жители Таймыра стали жить «гораздо хуже».

Источник фото: rodinkinakarte.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)



[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 11223 22.05.2017, 17:40  
👍 1277

URL: <https://babr24.com/?ADE=159921> Bytes: 2716 / 2080 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)